
Την Τρίτη 9/5, από τις 14:00 έως τις 18:00, θα λάβει χώρα σειρά 

διαλέξεων και δράσεων από 7 από μέλη της Ομάδας  __Α_Υ_Λ_Α , που 

συνέστησαν 8 [σήμερα οι περισσότεροι απόφοιτοι πλέον]  φοιτητές του 

ΤΑΜ.ΠΘ. 

Η ομάδα __Α_Υ_Λ_Α_  είναι αυτοοργανωμένη  και αποτέλεσμα 

πρωτοβουλίας, ομαδικής εργασίας και ερευνητικής δράσης 

των    [αλφαβητικά]: Αντωνιάδη Γιάννη, Γιρβαλάκη Γιώργο, Κραβαρίτη 

Παναγιώτη, Μούσια Τζιοβάννι, Νέτσκο Λεωνίδα, Ξενοδοχίδη-Βόντα 

Βαγγέλη, Παπουτσόπουλο Νικηφόρο,  Σερβετά Αδριανό. 

Κατέγραψε το εγκατελειμμένο κριτιακό απόθεμα του Βόλου, ενώ 

προκειμένου να προχωρήσει στην καταγραφή αυτή, η ομάδα 

πραγματοποίησε σειρά συζητήσεων, δράσεων, παραγωγή συλλογικών 

κειμένων και δελτίων καταγραφής -με συμμετοχικές διαδικασίες 

συμπεριληπτικές προς όλα τα μέλη της-  στοχεύοντας και στην εύρεση 

ενός κοινού ή μοιρασμένου θεωρητικού πλαισίου.  Θα παρουσιάσουν 

μέρος της δουλειάς τους. 

Οι διαλέξεις θα ξεκινήσουν στις 14:00 στην Αίθουσα Ζ 

Με φυσική παρουσία [Αδριανός, Παναγιώτης, Τζιοβάννι, Νικηφόρος] 

Και διαδικτυακά [Βαγγέλης, Γιάννης, Λεωνίδας] 

Και θα ολοκληρωθούν στις 16:00. 

Θα ακολουθήσει περιπατητική διάλεξη σε γειτονιές του Βόλου για την 

επιτόπια συζήτηση πάνω στο εγκαταλελειμμένο κτιριακό απόθεμα 

περίπου κατά τις ώρες 16:00-17:30. 

Η περιπατητική διάλεξη θα καταλήξει στο αυτοοργανωμένο εργαστήριο 

που εξελίσσουν και φροντίζουν στα πλαίσια της διπλωματικής τους η 

φοιτητική ομάδα των  Ανατσασία Τσιόπτσια και Έμιλι Έντουαρντς-

Κανίνια, όπου θα συζητήσουμε πάνω στην ομαδική περιήγηση αφενός, 

αλλά και τα πρότζεκτ των δύο ομάδων αφετέρου.   

Τυπικά η ολοκλήρωση της συζήτησης προβλέπεται για τις 19:00. 

 Οι διαλέξεις οι συζητήσεις και ο περίπατος θα καταγραφούν, οπότε η 

συμμετοχή σε αυτές αποτελεί και συναίνεση στην καταγραφή τους από 

τα μέλη τα ομάδας Α_Υ_Λ_Α. Η συζήτηση στο εργαστήριο της Έμιλυς & 

Αναστασίας πιθανά να καταγραφούν και από εκείνες. 

Οι δράσεις γίνονται στο πλαίσιο του μαθήματος "Αστικά 

Οικοσυστήματα» και επίσης αποτελούν παράπλευρο συμβάν  συναφές  

με το αντικείμενο του μαθήματος "Θεωρία Τοπίου", αφορώντας 



σχεδιασμό και έρευνα στο ευρύτερο πλαίσιο της  κυκλικής οικονομίας, 

με επινοητικούς τρόπους, από απόφοιτους , φοιτητές και φοιτήτριες του 

ΤΑΜ.ΠΘ. 

Πέραν των φοιτητ.ριών.ών των μαθημάτων «Αστικά Οικοσυστήματα» 

και "Θεωρία Τοπίου" θα συμμετέχουν και μέλη της ερευνητικής 

ομάδας  «QueERrring Ecologies » που συγκροτήθηκε στο ΤΑΜ.ΠΘ και 

στο Τ.Π.Δ.Μ.Β [αλλά και στις EBABX-Bordeaux & ERG-Bruxelles] στα 

πλαίσια του ομώνυμου προγράμματος Erasmus +. 

Οι δράσεις είναι βεβαίως ανοικτές προς παρακολούθηση στα μέλη της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας του ΤΑΜ.ΠΘ. 

 

 


